



两人在戏中的亲密镜头

假戏真做

热门韩剧《城市猎人》主演李敏镐、朴敏英曝热恋传闻

在韩国SBS大热电视剧《城市猎人》中饰演情侣的李敏镐、朴敏英日前曝出热恋传闻,朴敏英经纪公司对外传闻给予证实,称“两人已交往一个月”。

《城市猎人》作为近期最热门的韩剧,剧中主人公“李润成”与“金娜娜”的爱情戏一直为剧迷所津津乐道,两位主演李敏镐和朴敏英在表演时所碰撞出的火花,也一度让观众怀疑两人是否“假戏成真”。就在《城市猎人》正式落幕一个月后,作为剧中男女主人公的李敏镐、朴敏英被拍到一同用餐并乘坐同一辆车离开的画面,似乎印证了此前人们的猜测。近日据韩国媒体消息称,李敏镐、朴敏英开始交往已经

有1个月时间。对于被曝出的“恋爱说”,当事人所属经纪公司给出了各自的说法。一方面,朴敏英所属公司很快确认了两人恋爱的事实;另一方面,李敏镐的经纪公司相关人员则表示:“两人正抱着积极的态度在相互了解过程中。”

据悉,李敏镐和朴敏英的缘分颇深。两人出道初期通过广告首次相遇,2007年通过KBS电视剧《我是老师》成为朋友,而在此次《城市猎人》中两人再次相遇,续写前缘。在《城市猎人》的制作发布会上,朴敏英就曾表示出对李敏镐的好感:“李敏镐很善良,而且很会照顾人。在迄今为止的合作伙伴中,他是让我感到最轻松舒适的搭档。”

快报记者 应嘉轩 整理

■链接

韩星宋慧乔 最爱假戏真做

因出演同一部电视剧而产生感情的情侣在韩国早有先例,最为大家熟知的新闻主角就是宋慧乔,她入行后的每段感情,似乎都是曾经的合作伙伴。其中最近的一段感情,男友是玄彬。

宋慧乔和玄彬2008年拍摄电视剧《他们生活的世界》认识,剧集拍摄完后萌生了爱情并且公开成为明星情侣。之后,由于两人均为剧集、电影、海外活动等各自忙碌,没有很多相处的时间,感情开始降温,最终分手。

罗嘉良、郭可盈触电“深蓝”穿越时空

康美国际全球至尊美容利器——“深蓝空间” 集合嫩肤、紧肤、除皱、溶脂、塑形五大焕肤、美体功能

核心提示:8月6日,香港影视巨星罗嘉良、郭可盈亲临康美国际,担任康美国际明星微整形基地“美丽大使”,现场体验一站式美容利器——深蓝空间,瞬间穿越时空的别样体验让罗嘉良、郭可盈大呼“神奇!”



郭可盈触电“深蓝空间”,瞬间感觉皮肤被收紧



罗嘉良惊叹“深蓝空间”的神奇

体验深蓝空间,就像穿越时空! 罗嘉良重回《创世纪》巅峰状态

罗嘉良出演《创世纪》达到事业顶峰,此后虽然佳作频出然而再难登顶,罗嘉良开玩笑说:“都怪肚子上的赘肉!”看到可盈解除了皮肤松弛的烦恼,罗嘉良不失时机的向何主任询问:“我的大肚腩能不能解决呢?”何主任笑着说:“用深蓝照样可以!”经过十几分钟的治疗,大家明显看出罗嘉良肚子上的赘肉消失了,整个人焕发了玉树临风的感觉。罗嘉良信心满满的说:“以现在的体格,我可以重演《创世纪》!”在一旁观战的郭可盈也惊叹的说:“嘉良,你年轻了好多,就像十年前我们合作时的样子!”

皮肤一下子收紧了,太神奇了! 郭可盈抢鲜“触电”深蓝空间

港姐出身的郭可盈是美丽性感的化身,然而随着年龄的增长,皮肤也渐渐松弛,这对爱美的郭可盈来说可是一大烦恼。活动当天,郭可盈向何美珍主任提出自己的烦恼之后,何美珍主任笑着告诉她:“给我十分钟的时间,我立刻让你的皮肤恢复紧致。”“真的吗?那现在能做吗?”郭可盈急切地拉住何主任,央求立刻去深蓝空间体验。

“深蓝痛吗?安全吗?”在准备体验时,郭可盈还不忘咨询安全问题。“深蓝完全无痛无创,能即刻改善皮肤,达到紧致效果。在美国FDA至今无任何不良反应记录。”何美珍主任边说边为她进行治疗。“哇,皮肤一下收紧了,太神奇了!”十分钟后郭可盈摸着自己的皮肤难以置信的说。

紧肤、嫩肤、除皱、溶脂、塑形 郭可盈成为一站式美容追捧者

“又可以紧肤,又可以溶脂,深蓝空间还有什么其他功能吗?”郭可盈好奇的问何主任。“深蓝空间是世界上最新最全能的明星级整形射频。集紧肤、嫩肤、除皱、溶脂、塑形五大功能于一身,可在皮下特定深度产生40.68MHZ的射频场,让皮肤中的水分子高速旋转震动,使组织快速加热,促进胶原蛋白的增生,从而紧致松弛皮肤,燃烧多余脂肪,塑造完美身形。”何主任解释道,“怪不得呢,一站式美容这么神奇,回去我要向我的好友推荐!”郭可盈笑着说。



朴敏英